

27

14 APR

1953

## КОНФЕРЕНЦИЯ ЗРИТЕЛЕЙ

На днях состоялась встреча комсомольского актива Нагорного района г. Иркутска с творческим коллективом театра Иркутской музыкальной комедии.

Живо и интересно прошло обсуждение новых спектаклей театра «Самое заветное» и «Голубой гусар». Комсомольцы, принявшие участие в обсуждении, в основном положительно оценив работу театра, высказали ряд критических замечаний.

Заслуженный артист РСФСР тов. Г. С. Муринский и директор театра тов. Ф. А. Блиц отметили большую пользу подобных встреч, которые дают артистам и режисерам практические указания и значительно помогают в их творческой деятельности.